

如皋公安举行警营开放日活动

“燃”动冬日 别样“警”彩



第一现场

“砰！”昨天下午3时许，如皋市公安局警察广场传出一声巨响。广场中央，只见一架无人机挂载着灭火弹飞速抵达着火点上方，随着灭火弹的精准释放和爆炸，火焰迅速扑灭，精彩绝伦的无人机定点灭火展示引得现场阵阵惊叹。

当天，如皋市公安局举行警营开放日活动，邀请群众走进警营，零距离感受民警的日常训练、工作与生活，庆祝即将到来的第5个中国民警节。

“这是电击抓捕手套，可以释放脉冲电流，让犯罪分子迅速失去抵抗。”“这是便携式车底视频检测仪，车辆安检时不用弯腰，车底情况一目了然。”高科技警用装备展示区，

吸引了众多好奇目光。大家边听边看，摸一摸、试一试，心满意足地过了一把警察瘾。

“这架无人机平时从来没见过，它有什么高超本领？”现场，一架与众不同的“大块头”无人机尤为引人注目。“它叫垂直起降固定翼无人机，主要用于高空侦察，通常在500~1000米的高空工作，最高能飞到3000米，隐蔽性很强，续航也很持久，可以达到2.5~3个小时。”如皋市公安局巡特警大队特警中队副中队长葛振峰娓娓道来，“它右侧的这架无人机，我们主要用于大型活动安保，比如中超支云主场比赛时，它会在进出场时段进行高空巡航，发现情况还能用自带的小喇叭喊话提醒，做好场外秩序维护。”

“小小无人机，真是起了大作用啊！”现场，支云足球队球迷阮成伟说道。

连连感叹。当天，他带着10岁的女儿阮诗怡一同走进警营参观，“希望孩子能多多了解警察工作，在外遇到突发情况时，学会及时向警察求助，更好地保护自己”。

交警铁骑表演、巡特警队列表演、反诈脱口秀、交通安全跳棋、集章套圈游戏、写福字送平安……尽管通城迎来降温天，活动现场却气氛热烈。“体验了警用装备，学习了防范知识，收获满满！”“走近公安，了解公安，我们的安全感更足了！”大家由衷地感叹。

“希望通过警营开放日活动，让市民朋友深刻感受到，人民警察始终是大家身边最可靠的守护者，无论白天黑夜、风霜雪雨，我们都将坚守岗位，为你的安全保驾护航。”如皋市公安局党委副书记、政委李祝说道。

本报记者张亮

展示新成效 拉开新序幕
长航南通公安
举办警营开放日

“臂展”超4米的固定翼无人机、水上飞鱼般灵活的救生飞翼、趣味十足的合影打卡点……昨天，一场别开生面的“警营开放日”活动在滨江公园梵音广场举行。依托警用设备展示、“长江大保护”成果汇报、警民互动等环节，长航南通公安直观展现了近年来工作的新变化、新成效，以此迎接即将到来的第5个中国民警节。

“这是我们的垂直起降固定翼无人机，主要以螺旋桨提供动力来源，续航时间达4个小时。在长江巡航过程中，我们可以通过飞机上搭载的摄影设备，侦察是否有可疑船只或人员。”现场，长航公安民警依次介绍了固定翼无人机、救生飞翼、救生抛投器等警用设备，向市民揭秘水上巡航、救援背后的“智慧”力量。

一江碧水的平安，离不开公安民警的日夜坚守。2024年，长航南通公安持续巩固长江南通段禁捕禁采成果，扎实推进“平安长江2024”专项行动、“夏季行动”，打击整治水运物流违法犯罪专项工作。聆听了长航南通公安的各项工作成果后，市民张女士深有感触地说：“保护长江、人人有责，希望这样的活动越多越好。”

此次活动，既是往年工作成果的总结展示，也为新一年的工作拉开了序幕。长江航运公安局南通分局治安管理支队副支队长叶挺表示：“2025年，我们将以‘平安长江’行动为抓手，统筹开展打击非法捕捞、打击非法采砂、打击长江水运物流犯罪等行动，维护辖区的政治治安稳定，为南通的经济发展保驾护航。”

本报记者沈佳颖

全口缺牙？只需种植4颗好牙，过年享美味

“马上就过年了，儿孙们很快要回家了。可我牙齿掉了将近一半了，如果我现在种牙，过年时能和家人好好吃一顿年夜饭吗？”近日，一名读者打电话问道。对此，南通专业口腔机构专家提醒，许多中老年患者都饱受缺牙的痛苦，长期缺牙容易导致其他疾病，消化功能等也会出现问题，所以中老年掉牙一定要尽早修复。牙齿缺失较多的中老年人可以选择即刻种植技术，当天种上，当天就能正常使用，现在修复缺牙，年夜饭当然没问题。

七旬老人全口缺牙“吃软怕硬”

家住崇川区的张女士年逾七旬，几年前，整口牙齿掉光了。在无牙的日子里，她只能吃些软糯的食物，肉和水果跟她无缘。营养跟不上，导致她时不时生病，住院打针成了“家常便饭”。“缺牙5年了，我一直‘吃软怕硬’，只能吃面条、粥填饱肚子，眼巴巴看着儿孙啃排骨吃肉无福消受，心里蛮不是滋味的。”上个月，张女士的儿子多方打听，通过本报健康热线预约到了专家号，专家亲自为张女士种牙。

专家专业从事口腔诊疗工作20余年，精通多种复杂种植牙手术，在All-on-4即刻负重技术、即拔即种、全口微创种植等方面具有颇高造诣。

4颗植体种一口坚固好牙 种完轻松啃排骨

据专家介绍，张女士全口缺牙已达5年之久，本身牙槽骨就会萎缩。同时，张女士一直佩戴活动假牙，在活动假牙的长时间压迫下，张女士的牙槽骨萎缩更加严重了，因此，做种植牙的难度比较大。“如果要种植牙齿，我们要先用数字化系统来综合修复老人的口腔问题，同时利用All-on-4即刻负重种植技术在有限的牙槽骨条件下完成口腔修复。全口缺牙28颗，上下颌各种4颗就



能恢复咀嚼功能。”

手术当天，专家根据可视化CT，综合考虑张女士的牙缺失情况、骨骼情况（包括骨质与骨量等）等因素设计出最理想的种植体空间位置。在手术中准确实现上下颌各4颗种植体的植入，最后以力学原理搭建“拱形连桥”牙冠，完成了张女士的全口缺牙重建。不仅减少了种植体的植入数量、降低了种植牙修复的风险，还实现了当天种牙、当天戴牙、当天享美食。

目前，张女士一口好牙已经用了一个多月，前几日复诊显示一切状况良好。她说：“自从有了这口‘新牙’，我排骨都啃过好几回了，我小孙子说我比

他的还好。”

种牙是对生活质量的投资

“种植牙真的和自然牙差不多好用吗？”“种植牙能用多久啊？”近日，客服中心常接到市民打来的咨询电话，希望进一步了解种植牙。

与传统假牙相比，种植牙确实价格高一些。然而，近年来选择种植牙的市民却越来越多，这是为什么？专家透露：“种植牙堪称人类的第三副牙齿，是目前为止修复缺牙的上佳方式，咀嚼力、美观度媲美真牙，且不伤及邻牙。相比之下，种植牙咀嚼功能更有利于身体的健康和营养成分的吸收，对减轻胃肠负

担、延缓衰老、降低心脑血管等疾病的发生产生均起到一定帮助作用，从而提高了患者的生活质量。一些人因为早年没有保护牙齿的意识，等到中老年后多颗牙齿脱落，每次吃饭都很费劲，给他们换上种植牙后，问题得到了解决。患者由衷的感激是对我们医务工作者最好的认同。”

年终感恩 种牙巨惠 助力新年“人团圆·牙齐全”

因为平时不注意口腔卫生护理，导致牙疼甚至是“老掉牙”，只能“吃软饭”，长期的牙齿缺失让本应有滋有味的生活大打折扣！为帮助更多市民改善口腔状况和生活质量，过上好年，南通专业口腔机构专门为广大市民朋友送上种牙特惠和好礼。

更有电饭煲、微波炉、食用油等，等你来赢！欢迎积极参与。 张炳垚

（更多详情请关注本报5版信息）



广告

ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥” 无需植骨。